AYXKHYELX ¥TA YYNOAA
EPQTHYEIY ANTIKEIMENIKOY TYTIOY

1. "Eoto Q 10 Pacikd cvvoro kot A, B vmochvola tov Q. Na e&etdoete moleg amd TiG TPOTACELS TTOL
aKolovBovv eivar cmwotég (X) ko moteg AdBoc (A).

I. AUB = {XxeQ/X € A ka1 xeB}

ii. AVAcCB1tte AUB=B

iii. AUA'=Q

iv. AnNBcA

v. AUBc B

Vi. Av AcB 16te ANB = A

Vii.LAv AUB = Q xau AnB = 101¢ A'=B

2. No emAé€ete T 0OOTY omdvTnoN).

i.Av AcB 16re:
A.AnB=B B.AUB=A I'. B-AcA A.ANB=A
ii.l'o ta vrooHvora A ko B tov Q 1oyvet:
A. A-BcB B. AUBCA I AnBc B A.AcAnB

iv.Av A=(-1,2] ko1 B = [0, 3) t01e:

A.AnB=(0,2] B.ANB=][0,2) I AnB=[0,2] A. AnNB=U
IVAVA = {XxeR/x=11x=3} xkuB={X eR/x # 1} to1¢:

A. AnB = {1} B. AUB = {1} IAnB={3} A.AnB={}

3. Noa yapoktnpicete Ka0e pio amd Tig TaPAKATO TPOTACELS OC oA 1 AdOoG.

i, A={xeR/(x-2)'<0}={2} Swoté  AdBos
ii. {0} =0

iii. Av AcB,t6te AnB=A

iv. AnO=0

v. Av AcBtote AUB=B

vi. Av K ={a,B,7,6} xav A={y,,6} t01eK c A

vii. Av
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4. Av A =[-2,t©), B = (-0,3) kau Q = R, va avtictoyicete ta cuvoro TG GTAANG A LE Ta {50, TOVG
™m¢ otAng B.

Ymin A >min B
1. AnB a. R
2.B B-(-2,3)
3. AUB V. (-00,-2)
4.B-A 3. [3,+0)
€. [-2,3)

5. "Eotw A = {X, y} xou B = {y, x}. Na yapaktnpicete og aindn (A) 1 yevdn| (V) kabepia oo tig
TOPOKATO GYECELS:

a) Ac B B) Bc A vY)A=B d) AuB = AnB

6. Na yapokmnpicete og aAnon (A) 1 yevon| (V) xobepio amd Tig TApaKATO GYEGELS:
a) AcAUB fp)BcANB YV AnBcCA
) AUBcB g)An B cAUB

7. Atveton to oovoro A = {0, 1}. Na yapoktnpicete og aAndn (A) 1 yevdn (V) kabepia amod tig
EMOUEVEG GYECELG:

a) 0 € A B) 0cA y) {1} € A d) {1} ca
&) A=1{0} U{1} s1) {1,0}cA

8. Me 1t Bonbeta tov dimhavov daypdupatog Venn va yapaktnpiocete og aAndn (A) 1 yevon (V)
kaBepio and TIg TapuKAT® GYEGELS:

| Q

|

| A
o) AN B=B BYAUT =A NWAcCBUT A NB=9
OI'mA=9 o) AN (BN T)=BNT
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10.

11.

12.

Noa yapakmnpicete og aAndn (A) 1 yevon (V) kabepio amd T TOPaKATO OYEGELS:
W P={} PpP={9) PP ={018{;c? 909 on? {0}

Av A=R—{2} ku B=R—{2,3}161e 10 ANB &ivor ico pe :

i R ii. @ ii. R—{2}  iv. R—{2,3]

Av A=R—-{2} ku B=R—-{2,3}, t6te 70 AUB eivar ico pe:

iR i@ il R—{2} iv. R—{2,3)

Av A={xeR/x#x},101€:

. A=R ii. A=N iii. A= iv. A=Q
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